

РАМАЛИ

Изделия Ф.И. Лихацкого и их применение

С благодарностью к автору и его изобретениям...

«Человек может и должен воссоздать первозданную систему жизнеобеспечения к естественную среду обитания, чтобы ему и его потомкам не нужны были защитные устройства, фильтры для воды, противогазы, больницы и т. л.»

Лихацкий Ф.И.

Мы также выражаем благодарность всем партнерам ЭО «Рамали», принявшим активное участие в составлении сборника результатов по применению изделий Ф.И. Лихацкого.

Задумывались ли Вы над тем, почему болеет человек? Какие факторы влияют на наше здоровье? Хотите ли видеть здоровыми своих детей, внуков?

Если так, то эта информация для Вас не безразлична.

За последние десятилетия катастрофически ухудшается здоровье людей.

Ученые бьют тревогу: болезни молодеют, появляются новые. В чем причина?

Причин болезней много, но есть такие, которые мы можем устранить сами и таким образом улучшить свое здоровье, здоровье своих близких и даже соседей.

Золотым ключиком в этом станут уникальные изобретения нашего соотечественника - Мага-мастера нетрадиционной медицины, целителя из рода целителей, изобретателя средств защиты от негативного воздействия излучений электронных приборов, изобретателя средств оздоровления Пространства, Воды и Человека -- Лихацкого Федора Ивановича.

Как утверждает автор изобретений, одной из причин заболеваний являются нарушения биополя и циркуляции крови, которые, в свою очередь, могут нарушаться из-за воздействия некоторых факторов внешней среды, в том числе:

- электромагнитные излучения (мобильные телефоны, компьютеры, телевизоры...);
- употребление энергетически биопатогенной воды;
- употребление энергетически несоответствующих (чужих) продуктов питания;
- иные факторы.

Предлагаем Вам краткое знакомство с изделиями Лихацкого Ф. И., а также отзывы людей, которые пользуются этими чудодейственными приспособлениями.

Изобретения предназначены для восстановления кровообращения и биополя человека, защиты от агрессивных факторов окружающей среды.

Основной энергетических характеристик изобретений, определяющих их высокую эффективность, является Божественный Канон взаимодействия энергий, направленных на усиление жизненной силы, что исключает их порабощение или насилие. Поэтому проявляемая высокая эффективность изделий может казаться на грани мистики или чуда.

Методика использования изделий проста и не требует специальной подготовки.

УСТРОЙСТВО «ТЕРРА».

Предназначено для нейтрализации привнесенных негативных энергетических компонентов воды и воссоздания ее природных свойств.

Концепция создания «Терры» базируется на том, что Вода является высокоразвитой, лабильной, разумной, живой формой жизни.

Она взаимодействует с другими формами жизни: растительной, животной, человеческой. Владеет всеми признаками живых систем: развивается, воспринимает, удерживает и передает информацию, страдает, когда ее угнетают и порабощают, радуется, когда проявляют к ней Любовь.

Может быть здоровой и больной.

В Полтаве провели, а затем повторили в Запорожье и других городах опыт. Взяли 4 стакана воды. В первом стакане была вода из крана. Во втором стакане крещенская. В третьем стакане вода была заряжена энергетически сильным человеком. А в четвертом стакане была вода, которая стояла на «Терре». Опыт показал, что воду из крана пить вообще нельзя, это опасно для жизни. Вода имела очень мощный отрицательный энергопотенциал. Вода, заряженная человеком и вода крещенская - это вода хорошая, здоровая, с высоким энергопотенциалом. А вода, которая простояла всего 15 минут на «Терре» имела энергопотенциал в 3 раза больше чем крещенская и вода, структурированная человеком.

Все люди, которые пьют воду с «Терры», отмечают: вода очень вкусная, ее хочется и хочется пить. Напоминает родниковую. Это отмечают все.

Прекрасные качества нашей Воды легко проверить на растениях, животных. И очень важно, это наши дети. Ведь ребенок с удовольствием делает только то, что ему нравится.

Разговор маленькой трехлетней девочки с мамой.

Семья приехала с поездки. И мама, потребитель нашей продукции, набрала воду и поставила на «Терру» (по инструкции вода должна стоять 5-7 часов). Девочка просит: «дай воды». Мама открывает бутылку с водой и предлагает ребенку. Девочка говорит: «не эту».

Мама: «а какую?». «С банки» - отвечает малышка. И дальше диалог мамы и ребенка. Мама: «вода не готова». Девочка: «а когда будет готова?». Мама: «вот погуляешь (а было еще 10 часов утра), поспишь, проснешься, тогда и будет вода готова». Девочка подумала немного и говорит: «тогда пошли спать». Ребенка не обманешь. Это наши индикаторы.

И еще о нашей чудотворной Воде. Люди, которые используют воду с «Терры» для умывания и после бритья, отмечают, что морщин становится меньше, лицо заметно молодеет, женщины меньше пользуются кремом, а мужчины вообще им не пользуются после бритья. Очень быстро седые волосы приобретают естественный цвет, если мыть или ополаскивать этой водой голову.

«ТЕРРА-ГАРМОНИЗАТОР».

Используется для нейтрализации привнесенных негативных энергетических компонентов в пространстве помещений, исходящих от электрических приборов, от людей при отрицательных стрессовых состояниях. Применяется также для структурирования воды. Отлично служит для решения проблем по здоровью: очень быстро снимает боли любой локализации. Удобен в применении. Очень мощный - служит для разрешения всех проблем. Можно и нужно пользоваться постоянно. Можно носить в сумочке, в кармане, на теле, под подкладкой одежды и т. д.

Свидетельствуют наши потребители. Подвесили гармонизатор в комнате под люстру, как сказано в инструкции. В семье установились ровные, прекрасные, комфортные, благоприятные отношения. Сразу же отметили, что все члены семьи, стали спокойнее, уравновешеннее. Причем, об этом свидетельствуют абсолютно все потребители нашей продукции, которые имеют в своем доме гармонизатор.

Кировоград, Женщина 60 лет. Страдала сердечной недостаточностью) много лет. Отмечался очень низкий пульс и давление, постоянная сильная слабость. Применяла много медпрепаратов в виде таблеток, уколов, аромо масла и БАДы. После консультаций у Лихацкого Ф.И. носит гармонизатор в области сердца, пьет воду с «Терры». За два, прошедших очень жарких лета ни разу не обратилась в медицинское учреждение. Пульс и давление в норме. **Женщина 35 лет.** Порок сердца. Клапан был открыт всего на 0,7 см. Была назначена операция. Консультировалась у Лихацкого Ф.И., где было определено, что сердце болело из-за того, что легкие работали всего лишь на 10-15 %. Было назначено носить «Колору» на голове (центры легких) и гармонизатор па области сердца. Через месяц клапан уже был открыт на 2,5см. Это подтверждено медиками на повторном осмотре.

Кировоград. Женщина 57 лет. Была на даче. Ломала хворост. Сильно ушибла руку в запястье. В месте, где проходит вена, получилась вмятина. Рука моментально опухла, начала болеть. Приложила гармонизатор па место ушиба. Через 15- 20 минут боль начала заметно стихать, потом прекратилась совсем. На следующее утро рука была в нормальном с остоянии.

Запорожье. 30 человек прошли компьютерную диагностику (АТМ).

Абсолютно у всех пациентов отмечалось угнетение функций почти всех органов от функционального истощения 1-2 степени до дегенеративных (особенно у тех, кто работает с компьютерами) изменений. Даже в молодом возрасте: 21-23 года. И очень характерно и печально, что у всех отмечаются очень сильные (до дегенеративных) изменения в мозговом кровообращении

как слева, так и справа. А также (в связи с этим) отмечается сильно поврежденная аура и закрытые чакры.

Пациентам предложили одеть кому «Колору», кому шапочку, а кому «Пораду-2» под спину. Результаты впечатляют! Делали затем измерения через 5 минут. Функциональная деятельность абсолютно всех органов повысилась на порядок-два. Чакры раскрывались, биополе значительно улучшилось. Через 10 минут результат стал еще лучше. Функциональная деятельность абсолютно всех органов улучшалась до нормы, открывались чакры, биополе идеальное. Чудеса!.

«КОЛОРА».

Результатом технократического развития человеческого общества, наряду с загрязнением воздушного, водного бассейнов и почвы, не менее вредным для всего живого, в т. ч. для человека, а в действительности очень опасным, является так называемый электромагнитный смог. Электромагнитное загрязнение пространства особенно характерно для больших городов. Естественно, наиболее интенсивному негативному воздействию компонентов электромагнитных излучений подвергаются люди, продолжительное время пребывающие вблизи электронных приборов, пользователи компьютеров, телевизоров и другой бытовой, а также промышленной техники.

Исследователи воздействия на человека электромагнитных излучений установили, что низкочастотные излучения, в первую очередь, негативно воздействуют на центральную нервную систему, провоцируя головную боль, головокружение, тошноту, депрессию, бессонницу, отсутствие аппетита, возникновение стресса. Причем, нервная система реагирует даже на краткосрочные воздействия относительно слабых полей: изменяется гормональный баланс организма, нарушается нормальное состояние энергоструктуры (биополя). Особенно угнетаются от этих воздействий процессы обучения и запоминания. Низкочастотное электромагнитное поле может быть причиной кожных заболеваний, заболеваний сердечно-сосудистой системы и желудочно-кишечного тракта. Работа за компьютером может отрицательно сказываться на беременности.

Устройство «Колора», было создано Лихацким Ф.И, с целью помощи детям и взрослым оградить здоровье от воздействия многих негативных факторов существующей технократической системы жизнеобеспечения и неправильного образа жизни.

«Колора» - это великолепное приспособление для восстановления кровообращения головного мозга и биополя человека. Противоинсультная повязка. Такое название ей дали наши потребители и партнеры. Механизм защитного действия устройства «Колора» заключается в следующем. Излучение положительной энергии устройства, прилегающего к голове, восстанавливает и поддерживает кровообращение головного мозга в нормальном состоянии. Повязка одевается на голову подобно короне или держателю для волос.

В результате применения «Колоры» сохраняется выносливость, память, мышление

в хорошем состоянии, а также нормальная функциональная способность всех систем организма. Рекомендуется одевать при нарушении кровообращения головного мозга (головная боль), при повышении артериального давления, при заболевании печени, органов дыхания, желудка, поджелудочной железы, почек, при ухудшении самочувствия после нервного стресса. Одно из самых любимых изделий партнеров Экологического Общества «Рамали».

Миргород. Мужчина 72 года. Инсульт. Наши сотрудники предложили «Колору»

на голову и гармонизатор на область сердца. Через неделю мужчину выписали домой.

Кировоград. Женщина 58 лет. Бессонницей страдала восемь лет, причем почти каждую ночь. Утром болела голова. Год пользуется повязкой «Колора», спит в ней. Засыпает быстро, сон крепкий без кошмаров. И очень важно и замечательно: лечь спать и встать можно в любое время, всегда высыпается и голова ни разу не болела.

Рассказывает логопед. Она работает с детьми, все они имеют тяжелые функциональные расстройства. Применяет в своей работе «Колору».

У всех детей наблюдается улучшение концентрации и усидчивости.

Детки становятся спокойнее. Лучше воспринимают обучающий материал.

Это же отмечают и мамы.

Очень хорошо одевать «Колору», когда вы едете в транспорте: поезде, электричке, автобусе и т.д. (ибо все это электромагнитные мешки).

Наши сотрудники утверждают, что в поездках не устаешь, не взирая на расстояния. И что очень важно, те фильмы и музыка тяжелого содержания (которые так любят крутить у нас в автобусах дальнего следования), не воздействуют на мозги и самочувствие не ухудшается.

«КОЛОРА - РАДАН».

Защитные устройства. Предназначены для формирования положительного энергоинформационного (торсионного) поля и нейтрализации негативных факторов излучений мобильных и радиотелефонов, и иной бытовой техники.

Полезно устанавливать в салоне автомобиля с целью защиты от электромагнитных излучений, так как кузов является токопроводящим элементом оборудования (масса) автомобиля. Нужны везде! Проверялись в Институте Радиологии в России. Среди российских, корейских, германских, японских средств защиты на телефоны, наши были признаны лучшими.

Из опыта наших сотрудников и потребителей.

Обувь на высоких каблуках. Приклеить под стельку. Снимает усталость ног, это профилактика и лечение варикоза. Рекомендуем всем, кто на работе долго стоит, кто много ходит. Учителям, молодым девушкам обязательно.

И вообще, милые женщины, позаботьтесь о своих любимых ножках.

Очень много нагрузки они принимают на себя.

Очки. Приклеить на дужки очков с внутренней стороны (радан разрезать пополам).

Для улучшения зрения, профилактика и лечение гайморита, спазмов сосудов головного мозга, отиты, глазные заболевания, вплоть до катаракты.

Есть опыт.

На одежду. На ярлык сзади. Это седьмой шейный позвонок, хондроз. На сережки, на броши, амулеты, кулоны, крестики, медальоны и другие украшения.

На домашнюю бытовую технику: холодильники, телевизоры, компьютеры, процессоры. На электрические розетки обязательно (особенно, если они возле кровати у изголовья). Обычно в квартирах электропроводка проходит в стенах вдоль всей квартиры. А розетки находятся у изголовья (нам так удобно включать торшер или лампу), и вот наша кровать является, с точки зрения электромагнитной безопасности, очень опасной. А все из-за розетки в изголовье и вечно воткнутого в нее шнура от бра. А потом мы долго удивляемся - почему вроде спать лег рано, и встал поздно, а голова ватная и состояние хронической усталости не проходит.

Поэтому - все розетки зарадантиь.

На мобильные телефоны - обязательно. Особенно детям, беременным женщинам. Так как, детский мозг особо подвержен воздействию электромагнитного излучения, что приводит, в частности, к ослаблению иммунитета и ряду невротических расстройств. В эту группу риска входят и взрослые с ослабленной нервной системой и люди, подвергающиеся часто стрессовым расстройствам. «Раданы» клеятся возле микрофона.

Детям. На детскую коляску, приколоть на курточку, сделать значок, это убережет Вашего ребенка от воздействия на него отрицательных энергий других людей. С таким значком можно детей отправлять в садик, на прогулку. Школьникам можно приклеить «Радан» на тетради, дневники (легче дается учеба, концентрируется внимание, улучшается успеваемость, усидчивость). В карманы свои и своих детей.

В кошелек и на кошелек. Чистит деньги от отрицательных энергий и притягивает их прибыль. На бизнес. Даже отдают старые долги.

В автомобиль. В салоне 4 штуки на переднее стекло, 4 на заднее, 1 штуку на руль. Можно наклеить «Раданы» над головой водителя и над головой пассажира. Концентрируется внимание. Не бывает усталости. Это отмечают все, кто ездит в таких автомобилях.

АППЛИКАТОР - ЭНЕРГОПЛАСТЫРЬ

Предназначены для восстановления кровообращения и биополя в домашних условиях, в условиях оздоровительных учреждений, санаториев, домов отдыха. Владелец изделия, овладевший методикой их применения, имеет возможность устранять структурные и функциональные нарушения в организме с самого начала и в кратчайший срок, а, следовательно, поддерживать здоровье в нормальном состоянии. Оздоровление и профилактика заболеваний методом наложения аппликаторов «Энергопластырь» есть самостоятельным, но при необходимости может сочетаться с методами традиционной, нетрадиционной и народной медицины. Методика применения проста, пригодна для самостоятельного

пользования и не требует специальной подготовки персонала в оздоровительных учреждениях и санаториях.

Аппликаторы нейтрализуют причины и следствия заболеваний, находящиеся в самом человеке и причины, действующие на него из вне; ускоряет заживление ран, ожогов, ушибов, трофических язв; усиливает до нормы кровообращение и энергообеспечение на больных участках тела и во всем организме; нормализует отток венозной крови, усиливают и сохраняют энерго- потенциал человека. Аппликаторы могут оказать большую помощь спортсменам, которым необходимо быстро избавиться от нарушений в состоянии здоровья или от следствий спортивных травм.

Женщина 57 лет. Подвернула ногу. Через пару часов нога сильно опухла. На ногу стать было не возможно, ощущалась сильная боль. Определили разрыв связок. Из аппликатора «Энергопластырь» надела шапочку па ногу как носок. Через несколько часов смогла наступать на пятку. А к утру, нога была в нормальном состоянии. Опухоль и боль прошли.

Миргород. Женщина 63 года. Была на учете в кардиологическом центре с нарушением сердечного ритма, перенесла микроинсульт. Систематически пользуется изделиями Лихацкого. В результате пользования возобновился сердечный ритм, улучшилось зрение, слух. Уменьшилась до нормы щитовидная железа. Исчезают морщины на лице, шее, молодеет кожа. Фантастика.

Испытания аппликаторов «Энергопластырь» проводились в Институте хирургии и трансплантологии Академии медицинских наук Украины в отделении сосудистой хирургии по ходатайству Управления образования и науки МОЗ Украины. Методом лазерной флоуметрии определялось исходное капиллярное кровообращение в пораженных сосудистыми заболеваниями нижних конечностях у стационарных больных. Затем применялся аппликатор «Энергопластырь» согласно инструкции: шапочка одевалась па голову, прикладывались аппликаторы на крестцовый отдел позвоночника и на нижнюю часть живота. Датчик лазерной флоуметрии устанавливался возле большого пальца пораженной сосудистыми заболеваниями нижней конечности. Через 10 минут фиксировался результат.

Данные испытаний эффективности аппликаторов «Энергопластырь» методом лазерной флоуметрии, проведенных в 2003 году (выписка из отчета)

№ п/п	Дата	Ф.И.О., пол, возраст, N°	.. „ Через 10 мин. Исходный г
-------	------	--------------------------	-------------------------------

		палаты	с приложенными уровень $i r^3$ аппликаторами	
1	29.09	Б.П.П., м., 56 лет, палата № 546	27	43
2	06.10	Л.Н.Ф., м., 61 год, палата № 563	42	43
3	06.10	Д.В.М., м., 48 лет, палата № 563	42	76
4	. .	М.В.Н., ж., 74 года, палата № 565	11	13

	Дата	Ф.И.О., пол, возраст, № палаты	Исходный уровень	Через 10 мин. с приложенным и аппликаторам и
5	26.11	РАН., м., 71 год, палата № 546	27	53
6	26.11	ОАН., м., 71 год, палата № 567	6	6
7	02.12	Х.В.В., м., 60 лет, палата № 567	6	36
8	03.12	Ш.АА, м., 50 лет, палата № 569	20	26
9	03.12	Т.Г.А., м., 64 года, палата № 569	10	10
10	04.12	Т.В.О., м., 68 лет, палата № 551	9	55

Днепропетровск. Мужчина 77 лет. Дочь увидела, что его «повело» в сторону. Померили давление: 93х45, пульс 35. Отнялась правая рука и нога. Одели шапочку, а на позвоночник и на печень энергопластырь. Через 5 минут давление было 98х55 и пульс 45, а через 10 минут давление 110х60 и пульс 65. Еще через 5 минут мужчина пошел по своим делам.

Павлоград. МЦ «Здравушка». Здесь широко применяют изделия Лихацкого Ф.И.

Три четвертых населения на Украине жалуются на гипертонию. Для решения этой проблемы существует методика: «Шапочка» или «Колора» на голову и энергопластырь на седьмой позвонок и на печень. Давление стабилизируется через 10-15 минут.

Аппликаторы «Энергопластырь» маленькие.

Очень любят все наши потребители и партнеры ЭО «Рамали». Принцип действия во всех изделиях заложен один и тот же. Все они взаимозаменяемые. Поэтому отдельные знаки, из которых состоят малые аппликаторы, позволяют потребителям применять их по своему усмотрению, позволяет творить, применять наши изделия так, как удобно потребителю.

«ПОРАДА-1».

Усовершенствованный аппликатор «Энергопластырь». Символы, минералы и поверхность создают направленное положительное торсионное (энергоинформационное) поле, которое способствует восстановлению нервных центров. Удобное средство для профилактики заболеваний позвоночника и половых органов. Профилактическое применение «Порады» также предотвращает синдром хронической усталости, расстройства нервной и сердечно-сосудистой систем.

Свидетельствуют люди, использующие изделия Лихацкого Ф.И. Самое плохое состояние для человека - сидячее. Так вот, если оборудовать свое рабочее место таким образом: на спинку стула (кресла) прикрепить «Пораду», под стул гармонизатор, то Вы решите вопрос проблем с позвоночником, мочеполовой системой, хронической усталостью, а также будете защищены от влияния геопатогенных зон, влияния узлов сегки Хартмана.

Для профилактики и лечения любых болезней, для разрешения всех проблем, каждый день 15-20 минут лежать на «Пораде», а еще лучше - положить это изделие под кровать или под матрац — это гарантия того, что у Вас осуществляется профилактика или лечение всего организма.

Наши партнеры и потребители отмечают очень много результатов по мужским проблемам (аденома, простатит). Результаты получают очень быстро. Применение изделий: это «Колора» или шапочка на голову и энергопластыри на низ живота и па крестец. Очень хорошо еще и спать на «Пораде-1» или на «Пораде-2». По этой же схеме получают результаты лечения женских заболеваний. А также получают результаты люди, имеющие проблемы с ЖКТ.

Павлоград. О наших братьях меньших. Женщина спит на «Пораде-1». Ночью па «Параду» уместился кот. Его согнали. Он опять улегся. А утром оказалось, что у него на шее большая рваная рана. Положили ему под подстилку гармонизатор, на котором, он провел целые сутки. Рана затянулась.

«ПАРАДА-2»

Применяется для нейтрализации привнесенных негативных энергетических компонентов продуктов питания, одежды, косметических средств и иных предметов домашнего обихода. Это универсальное устройство! Это великолепное, универсальное изделие необходимо иметь в каждой квартире. Ведь кушать всем хочется. И очень важно, чтобы продукты были энергетически чистыми. Об этом говорит Ф.И.Лихацкий в своих беседах. Пример из практики. В магазине положили «Поряду-2» на полку, где стояло пиво. Пиво стало очень быстро продаваться. Произвели такой же эксперимент с печеньем и колбасой. Результат потрясающий. Берите на вооружение.

«РАМАЛИ».

Оберег. Серебро 9гр. Подключен к Эгрегорам наших Праматерей. Формирует положительное энергоинформационное поле, восстанавливает и улучшает энергетическое состояние человека и окружающего пространства, которые нарушены как постоянными, так и хаотическими причинами. Защищает от излучений компьютеров, мобильных телефонов и других электроприборов, от негативного воздействия других людей. Партнеры замечают, как реагирует наш замечательный оберег па то, когда на Вашем пути попадают не совсем нужные или неблагоприятные для Вас люди. Он очень быстро темнеет, бывает даже, что в течение нескольких минут. Значит рядом с тобой другой...

Нужно сделать выводы. Это наш защитник, проводник. Рассказывают чудесные и самые разнообразные истории по выполнению желаний, от маленьких до крупных поворотов в судьбе. Очень интересно и феноменально.

«ПРОСТРАНСТВЕННО-ВРЕМЕННОЙ КАЛЕНДАРЬ». Календарь формирования добрых событий. Предназначен для усиления энергетической связи человека с Тонким миром, в котором формируются будущие события, проявляемые в физическом мире, а также для развития заложенных в человеке изначально творческих способностей. Это наша новинка. Но и сейчас это изделие уже полюбили. Энергочувствительные люди отмечают силу и мощь, которую излучает календарь.

«Экорад».

Устройство применяется для структурирования, а, следовательно, для повышения энергоотдачи топлива двигателей внутреннего сгорания.

Проверенная экономия топлива 5-20 %.

Киев. Отзыв об использовании устройства «Экорад».

На расход топлива в автомобилях, как известно, влияет много факторов: способ езды, дорожные условия, качество топлива и многое другое. Перед установкой «Экорад» я месяц ездил в различных условиях и отмечал расход топлива. У моего авто объем двигателя 1,4L. После установки устройства «Экорад» было приятно отметить, что увеличилась тяга двигателя, расход топлива уменьшился. Сотрудники, которые ездили на моей машине, отмечают необычный комфорт. Если мне нужно ехать завтра, то, как

правило, машину я заправляю сегодня, чтобы молекулы топлива структурировались подобно воде на «Терре».

А вот еще свидетельства людей, которые пользуются чудодейственными изделиями Лихацкого, Ф. И.

Миргород. Женщина 63 года. Была на учете в кардиологическом центре с нарушением сердечного ритма, перенесла микроинсульт. Систематически пользуется изделиями Лихацкого. В результате пользования возобновился сердечный ритм, улучшилось зрение, слух.

Уменьшилась до нормы щитовидная железа. Исчезают морщины на лице, шее, молодеет кожа. Фантастика.

Женщина 71 год. Пользуется изделиями Лихацкого постоянно уже год.

Голову моет водой из «Терры». У нее был седой волос. На данный момент волос почти восстановил свой цвет. Исчезают морщины. Чудеса!

Все потребители, которые употребляют воду с «Терры», отмечают исчезновение седины, у них отмечается хороший здоровый цвет лица, уменьшение морщин и появляется хорошее самочувствие.

Женщина 58 лет. Без костылей не могла передвигаться. У нее было тяжелое заболевание суставов. Пользуется изделиями Лихацкого 6 месяцев.

Постепенно стала крепко на ноги, сбросила вес, избавилась от отложений солей. Кожа помолодела. Начался процесс омолаживания организма. И все это без единого лекарственного препарата или биодобавки.

Свидетельствует пасечник. На дно десяти ульев положил по одной пластинке «Терры». Пчелы из этих ульев отлично перезимовали, вылетели на две недели раньше. И меда он взял с каждого из этих ульев на 2 рамки больше, чем с остальных.

Корове между рогов прикрепили гармонизатор и поили водой с «Терры». Увеличились надои, и улучшилось качество молока.

Две женщины были в командировке. Лето. Жара, температура выше 30 градусов. Холодильника в комнате не было. В тумбочку на «Пораду-2» положили сливочное масло, сыр, колбасу, бананы. Больше недели эти продукты пролежали и были совершенно свежими. Бананы даже цвет не поменяли. Только масло подтаяло. Хотите, верьте, хотите, проверьте.

Краматорск. Женщина 71 год. Хронический бронхит очень и очень многолетний. Применяла «Пораду-2» (спала на ней), на бронхи - гармонизатор. Такой курс лечения длился около трех месяцев.

Женщина среднего возраста. Гипертония очень давно. Давление очень высокое. На момент знакомства с изделиями Лихацкого Ф.И. была после капельниц и после таблеток. Ей посоветовали шапочку и гармонизатор на область сердца. Уже несколько месяцев даже забывает, что у нее было высокое давление.

Краматорск. Женщина. Ушиб в области правого подреберья. Два месяца не могла ровно ходить (ходила боком), ощущала сильную боль. На область боли приложили гармонизатор. Через 5-10 минут стало легче. А через 15 минут

спросила: «Что это за чудо Вы привезли? Ничего ни пить, ни глотать не надо, а боль прошла» а потом сказала мужу: «Делай что хочешь, а чтобы у нас это было».

Комментарий.

Изделия Лихацкоп - это скорая помощь, это Ваши помощники всегда и всюду. Эти устройства должны быть постоянно с Вами в вашей сумочке, кармане и даже в кошельке. Тогда Вы постоянно будете себя чувствовать комфортно и уверенно.

У мужчины при систематическом употреблении воды с «Терры» камни в желчном пузыре рассыпались на песок и безболезненно вышли.

Крым. В аквариуме начала мутнеть вода и стали погибать рыбки. Опустили в воду гармонизатор. Через некоторое время вода стала совершенно прозрачной. Рыбки перестали гибнуть. А беременные рыбки облюбовали себе местом отдыха гармонизатор.

Самые разнообразные результаты. Из разных городов. От разных людей. Удивительные изделия. Удивительный и Великий Человек их создал. Мы, участники Экологического общества «РАМ АЛ И» с огромной благодарностью принимаем их от Вас, Федор Иванович.

Прикоснувшись к великой, благородной теме Лихацкого Ф.И. и его изделиям,

никто не имеет права молчать. Тема нашей деятельности: Оздоровление Пространства, Воды и Человека и усиление жизненной силы Земли. У кого еще есть такая благородная миссия?

И еще отзывы наших партнеров.

Это такая, оказывается, ответственность, о которой никто и не подозревал, знакомясь и пользуясь изделиями Лихацкого Ф.И.. Оказывается, мы стали по этот путь, включившись в такую земную команду, которая взяла на себя ответственность за сохранение всей Планеты и жизни на ней. Если Вселенная или Высшие Силы спустили через Лихацкого Ф.И. свои энергии для спасения, сохранения, то и мы все до единого, кто хоть раз попробовал Первозданную Воду, ощутил на себе действие живых энергий, должны осознавать, что это не только для себя, а и для Космоса.

Пользуясь этими изделиями, рассказывая о них, Вы становитесь Светоносцами. Будьте Светоносцами. Эти изделия предназначены для изменения сознания человека, так как они обладают содружеством Божественных энергий. Поэтому использовать их только для себя - это равносильно их порабощению.

Продукция доступна. Она работает. Она актуальна. Качество ее великолепно, подтверждается быстрыми результатами. Возраст потребителей не ограничен (и для младенцев, и для молодых, пожилых и старых). Если

сравнивать с пищевыми добавками, то для ощущения результата нужно время.

Здесь же результат быстро и сразу. Это очень ценно! Если сравнивать с травами, то их нужно заваривать, настаивать, цедить, затем пить. Это долго и очень долго. Не каждый выдержит. Ну, а с лекарственными препаратами и сравнивать нечего. Все мы знаем результаты лечения лекарственными препаратами. У каждого они свои.

И зачастую с точностью до, наоборот, от ожидаемых.

Еще преимущество наших изделий: безопасны, нет противопоказаний. Безграничный срок использования. Это тема здоровья: безлекарственный метод лечения и профилактики заболеваний.

Еще преимущества.

продукция запатентована на Украине, наша отечественная (зачем платить больше за иностранное). Не применяется во внутрь. Дай организму силу, и он сам справится. Люди интуитивно работают с изделиями. Где болит, туда и прикладывают. Наши изделия сочетаются с любыми пищевыми добавками, лекарственными препаратами. Дают мощный заряд энергии. Легко, очень легко применяются. С первых разов виден результат. Удобно, безопасно, изделия всегда при тебе.

Таким образом, мы предлагаем систему оздоровления организма, эмоций, желаний. Особенно для ленивых. Многочисленные заключения биоэнергетиков, экстрасенсов, энергочувствительных людей: изделия очень- энергетичные, ставят чакры на место, усиливают энергетику всего организма.

Очень комфортно работать с людьми не знакомыми с медициной. А также со специалистами - медиками. Изделия уникальны. Подобного нигде нет.

Изделия Лихацкого - ключ к здоровой жизни. Здоровой и физически, и духовно, и материально.

Предлагаемые изделия Лихацкого Ф.И. призваны защитить человека от негативных излучений. Восстановить кровообращение и биополе человека, а также последовательно развить качества., необходимые не только для выживания в новых физических реалиях, а также и для успешного продолжения эволюции в качестве Богочеловека, обладающего сверхспособностями, и живущего в гармонии с Творцом.

В энергетические характеристики представленных изделий заложен Божественный Канон взаимодействия энергий, направленных на усиление жизненной силы, что исключает их порабощение или насилие. Поэтому, проявляемая высокая эффективность изделий может казаться на грани мистики или чуда.

Представленные, в этой брошюре, отзывы лишь мизерная часть личного опыта тех людей, кто в качестве защиты от электромагнитных излучений, в качестве средств оздоровления Воды, Пространства и себя - Человека

выбрали изделия Лихацкого Ф.И.. Они уже сделали выбор в пользу долгой и интересной жизни.

Мир вокруг нас меняется. Единственный способ выжить и продолжать эволюцию в новой Эпохе - это измениться вместе с ним!

Воспользуйтесь этими возможностями сейчас, пока может быть еще не поздно.

Помните! Все в Ваших силах все зависит от Вас!